
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÖÍÌÎ, 6 êëàññ, çàíÿòèå 10 6 äåêàáðÿ 2008 ã.

Öåëûå ÷èñëà. Äåëèìîñòü

Îñíîâíàÿ òåîðåìà àðèìôåòèêè óòâåðæäàåò, ÷òî ëþáîå íàòóðàëüíîå ÷èñ-
ëî ìîæåò áûòü ðàçëîæåíî â ïðîèçâåäåíèå ïðîñòûõ, ïðè÷åì åäèíñòâåííûì

ñïîñîáîì.

Çàäà÷à 1. à) Äåëèòñÿ ëè ÷èñëî 29 ·3 íà 8? íà 10? íà 12?
íà 18?
á) Ñêîëüêî äåëèòåëåé ó ýòîãî ÷èñëà?

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå âñå äåëèòåëè ÷èñëà 1001.
Çàäà÷à 3. à) Íà ñêîëüêî íóëåé îêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 10!
(10! = 1 · 2 · 3 · . . . · 10)?
á*) À íà ñêîëüêî íóëåé îêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 100!?
Çàäà÷à 4*. Ñóùåñòâóåò ëè ÷èñëî, êîòîðîå îêàí÷èâàåòñÿ íà öèôðó 2 è óäâà-
èâàåòñÿ, åñëè åå ïåðåíåñòè â íà÷àëî?
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Öåëûå ÷èñëà. Ðåáóñû

Âî âñåõ ðåáóñàõ îäèíàêîâûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò îäèíàêîâûå öèôðû,

à ðàçíûì áóêâàì � ðàçíûå öèôðû. Çâåçäî÷êàì ìîãóò ñîîòâåòñòâîâàòü ëþ-

áûå öèôðû.

Çàäà÷à 5. Ðåøèòå ðåáóñ ÁÀÎ·ÁÀ·Á=2002.
Çàäà÷à 6. Ðåøèòå ðåáóñ
à) ÀÁ·ÂÃ=ÄÄÅÅ;
á) ÀÁ·ÂÃ=ÄÅÄÅ.
Çàäà÷à 7. Ðåøèòå ðåáóñ ***-**=1.

Çàäà÷à 8. Ðåøèòå ðåáóñû
à) ÀÀÀ-ÀÀ-À=ÁÁ;
á) ÀÀÀÀ-ÂÂÂ+ÑÑ-Ê=1234;

Çàäà÷à 9. Ðåøèòå ðåáóñ Á+ÁÅÅÅ=ÌÓÓÓ.
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